

CONSILIUL JUDEȚEAN BRĂILA

Proces verbal al ședinței ordinare a Consiliului Județean Brăila din data de 30 iulie 2024

DI Francisk Iulian Chiriac, Presedintele Consiliului Judetean Braila:

In conformitate cu prevederile legale din Ordonanța de urgență nr.57/2019 privind Codul administrativ, prin adresa nr.15.200/24.07.2024, transmisă fiecărui consilier județean in baza Dispoziției Președintelui Consiliului Județean Brăila nr.507/24.07.2024, a fost convocat Consiliul Județean Brăila, in ședința ordinară, astăzi, 30 iulie 2024.

In urma apelului nominal rezultă că la ședință sunt prezenți 30 membri din 31 membri in funcție, mai exact 29 consilieri judeteni, plus Presedintele Consiliului Judetean Braila.

Lipsește motivat dl consilier județean Cortez Vasile.

La ședință au fost invitați: Directorul General al Direcției Generale de Asistență Socială și Protecția Copilului Brăila, Managerul Bibliotecii Județene "Panait Istrati" Brăila, Managerul Centrului Județean pentru Conservarea și Promovarea Culturii Tradiționale Brăila, Managerul Direcției Județene de Evidență a Persoanelor Brăila, Managerul Muzeului Brăilei "Carol I", Managerul Școlii Populare de Arte și Meserii "Vespasian Lungu" Brăila, Primarul comunei Jirlău, Primarul orașului Ianca, Directorul Direcției Administrație Publică, Contencios, Directorul Direcției Administrare Patrimoniu și Evidență Bugetară, Directorul Adjunct al Direcției Administrare Patrimoniu și Evidență Bugetară, Directorul Direcției Strategii de Dezvoltare, Directorul Direcției Tehnice și Lucrări Publice, Arhitectul șef, Șeful Biroului Resurse Umane, Salarizare, Șeful serviciului de monitorizare a serviciilor comunitare de utilități publice, din cadrul aparatului de specialitate al Consiliului Județean Brăila.

Conform prevederilor art. 182 și art. 198 din Ordonanța de urgență nr.57/2019 privind Codul administrativ, dau cuvântul secretarului general al județului, pentru a supune la vot procesul-verbal al ședinței **extraordinare** a Consiliului Județean Braila din data de **13 iunie 2024**, respectiv procesul-verbal al ședinței **ordinare** a Consiliului Județean Brăila din data de **27 iunie 2024**.

Domnule secretar, aveți cuvântul:

DI. Dumitrel Priceputu, Secretar General al Județului:

Domnule președinte, domnilor vicepreședinți, doamnelor și domnilor consilieri, după redactare, procesul-verbal al ședinței extraordinare a Consiliului Județean Braila din data de 13 iunie 2024, respectiv procesul-verbal al ședinței ordinare a Consiliului Județean Brăila din data de 27 iunie 2024 au fost puse la dispoziția dumneavoastră. Până în prezent nu au fost primite observații, propuneri de modificare sau completare ale acestora, motiv pentru care vă propun aprobarea lor în forma redactată.

DI. Francisk Iulian Chiriac - președinte al Consiliului Județean Brăila:

Supun la vot procesul verbal al ședinței extraordinare a Consiliului Județean Brăila din data de **13 iunie 2024**

Cine este "pentru"?

Cine este "împotrivă"?
Abțineri?

Situația voturilor:

Voturi "pentru": 30

Voturi "împotrivă ": 0

Abțineri: 0

Procesul verbal al ședinței extraordinare a Consiliului Județean Brăila din data de 13 iunie 2024 a fost aprobat în unanimitate.

DI. Francisk Iulian Chiriac - președinte al Consiliului Județean Brăila:

Supun la vot procesul verbal al ședinței ordinare a Consiliului Județean Brăila din data de **27 iunie 2024**

Cine este "pentru"?
Cine este "împotrivă"?
Abțineri?

Situația voturilor:

Voturi "pentru": 30

Voturi "împotrivă ": 0

Abțineri: 0

Procesul verbal al ședinței ordinare a Consiliului Județean Brăila din data de 27 iunie 2024 a fost aprobat în unanimitate.

DI. Francisk Iulian Chiriac - președinte al Consiliului Județean Brăila:

Față de ordinea de zi convocată vă propun în conformitate cu art. 135 alin 8 din Ordonanța de urgență nr.57/2019 privind Codul administrativ, **suplimentarea** ordinii de zi cu următoarele proiecte de hotărâre, care au fost transmise consilierilor județeni, respectiv comisiilor de specialitate în format electronic .

1. Proiect de hotărâre privind aprobarea propunerii de dezmembrare în trei loturi a imobilului identificat cu cartea funciara nr. 76693 Ulmu situat în județul Braila, în suprafața totală de 23114 mp, aflat în domeniul public al județului Braila, în lotul 1 având o suprafață măsurată de 20363 mp, lotul 2 având o suprafață măsurată de 728 mp și lotul 3 având o suprafață de 2023 mp și actualizarea datelor de identificare în inventarul bunurilor domeniului public al județului Braila- inițiat de domnul Francisk Iulian Chiriac președinte al Consiliului Județean Brăila

2. Proiect de hotărâre privind: aprobarea asocierii Județului Brăila, prin Consiliul Județean Brăila, cu comuna Ramnicelu, prin Consiliul Local al comunei Ramnicelu pentru cofinanțarea și realizarea obiectivului de investiții "Modernizare teren sport cu gazon sintetic de fotbal prin sistematizare verticală a suprafețelor adiacente în

localitatea Ramnicelu, comuna Ramnicelu, judetul Braila”- inițiat de domnul Francisk Iulian Chiriac președinte al Consiliului Județean Brăila

Dacă sunt observații sau propuneri:

Supun la vot suplimentarea ordinii de zi cu proiectele de hotărâre enunțate

Cine este “pentru”?

Cine este “împotrivă”?

Abțineri?

Situația voturilor:

Voturi “pentru”: 30

Voturi ”împotrivă ”: 0

Abțineri: 0

Suplimentarea ordinii de zi a ședinței ordinare din data de 30.07.2024 a fost aprobată în unanimitate.

DI. Francisk Iulian Chiriac - președinte al Consiliului Județean Brăila:

- Așadar, în conformitate cu prevederile art. 135 din Ordonanța de urgență nr.57/2019 privind Codul administrativ, vă propun spre aprobare următoarea ordine de zi :

- 1. Proiect de hotărâre privind aprobarea ”Planului de Analiză și Acoperire a Riscurilor (P.A.A.R)” la nivelul județului Brăila - inițiat de domnul Francisk Iulian Chiriac președinte al Consiliului Județean Brăila***
- 2. Proiect de hotărâre privind aprobarea Regulamentului de organizare și funcționare al Muzeului Brăilei “Carol I” - inițiat de domnul Francisk Iulian Chiriac președinte al Consiliului Județean Brăila***
- 3. Proiect de hotărâre privind aprobarea organigramei și a statului de funcții ale Spitalului de Pneumoftiziologie Brăila - inițiat de domnul Francisk Iulian Chiriac președinte al Consiliului Județean Brăila***
- 4. Proiect de hotărâre privind aprobarea organigramei și a statului de funcții ale Spitalului Clinic Județean de urgență Brăila - inițiat de domnul Francisk Iulian Chiriac președinte al Consiliului Județean Brăila***
- 5. Proiect de hotărâre privind aprobarea organigramei și a statului de funcții ale aparatului de specialitate al Consiliului Județean Brăila - inițiat de domnul Francisk Iulian Chiriac președinte al Consiliului Județean Brăila***
- 6. Proiect de hotărâre privind modificarea și completarea Hotărârii Consiliului Județean Brăila nr. 84/28.04.2022 privind luarea unor măsuri în vederea delegării serviciului public de transport județean de persoane prin curse regulate în aria teritorială de competență a Unității Administrativ-Teritoriale Județul Brăila - inițiat de domnul Francisk Iulian Chiriac președinte al Consiliului Județean Brăila***
- 7. Proiect de hotărâre privind aprobarea încheierii Actului adițional nr. 11 la Contractul nr. 203/28.09.2021 - Delegare a gestiunii serviciului de operare și administrare a stației de sortare și a stației de tratare mecano-biologică Vădeni, din cadrul „Sistemului de Management Integrat al Deșeurilor în județul Brăila” - inițiat de domnul Francisk Iulian Chiriac președinte al Consiliului Județean Brăila***

8. **Proiect de hotărâre privind aprobarea încheierii actului adițional nr. 11 la Contractul nr.294/14.12.2021 “ Delegarea gestiunii serviciului de operare și administrare a Stației de Transfer Însurăței, Depozitului Ecologic și Stației de Sortare lanca din cadrul “Sistemului de Management Integrat al Deșeurilor in județul Brăila” - inițiat de domnul Francisk Iulian Chiriac președinte al Consiliului Județean Brăila**
9. **Proiect de hotărâre privind aprobarea taxelor școlare și pentru alte activități desfășurate, precum și a unor facilități pentru anul școlar 2024 - 2025, a Planului de școlarizare/studii pentru disciplinele predate în Școala Populară de Arte și Meserii “Vespasian Lungu” Brăila pentru anul școlar 2024 - 2025 și a Calendarului Manifestărilor cultural artistice susținute de Școala Populară de Arte și Meserii “Vespasian Lungu” Brăila în anii școlari 2024-2025 și 2025-2026, în scopul creșterii gradului de acces și participare a cetățenilor la viața culturală - inițiat de domnul Francisk Iulian Chiriac președinte al Consiliului Județean Brăila**
10. **Proiect de hotărâre privind aprobarea documentației de avizare a lucrărilor de intervenții, a indicatorilor tehnico-economici și a devizului general pentru obiectivul de investiții „Consolidare și reabilitare clădire strada Grădinii Publice nr.13, municipiul Brăila, județul Brăila” - inițiat de domnul Francisk Iulian Chiriac președinte al Consiliului Județean Brăila**
11. **Proiect de hotărâre privind aprobarea documentației tehnico-economice de avizare a lucrărilor de intervenții și a indicatorilor tehnico-economici pentru obiectivul de investiții cu titlul „Consolidare și reabilitare imobil Calea Călărașilor nr. 29” - inițiat de domnul Francisk Iulian Chiriac președinte al Consiliului Județean Brăila**
12. **Proiect de hotărâre privind aprobarea transmiterii în administrare, a spațiului în suprafață de 37,50 mp din imobilul Sala Polivalentă “Danubius”, proprietate publică a județului Brăila, situat în municipiul Brăila, str.Pietății nr.1C, către Clubul Sportiv “Dunărea” Brăila - inițiat de domnul Francisk Iulian Chiriac președinte al Consiliului Județean Brăila**
13. **Proiect de hotărâre privind aprobarea încheierii Contractului de Asistență Municipală ce urmează a fi încheiat între Județul Brăila, Municipiul Brăila, Compania de Utilități Publice „Dunărea” Brăila S.A. și Banca Europeană de Reconstrucție și Dezvoltare, în legătură cu Proiectul Regional de Dezvoltare a Infrastructurii de Apă și Apă Uzată din județul Brăila - inițiat de domnul Francisk Iulian Chiriac președinte al Consiliului Județean Brăila**
14. **Proiect de hotărâre privind aprobarea finanțării programului sportiv “Brăileni, bucurați-vă de volei cu Phoenix!” al Asociației Club Sportiv Phoenix Volleyball Team Brăila - inițiat de domnul Francisk Iulian Chiriac președinte al Consiliului Județean Brăila**
15. **Proiect de hotărâre privind aprobarea finanțării programului sportiv “Performanță și valoare: juniorii noștri – succesul nostru” al A.C.S. Voința Plopu - inițiat de domnul Francisk Iulian Chiriac președinte al Consiliului Județean Brăila**
16. **Proiect de hotărâre privind atestarea inventarului bunurilor care aparțin domeniului public al județului Brăila - inițiat de domnul Francisk Iulian Chiriac președinte al Consiliului Județean Brăila**
17. **Proiect de hotărâre privind aprobarea execuției bugetului local și a bugetului instituțiilor publice și activităților finanțate integral sau parțial din venituri proprii la nivelul Județului Brăila la trimestrul II al anului 2024 - inițiat de domnul Francisk Iulian Chiriac președinte al Consiliului Județean Brăila**
18. **Proiect de hotărâre privind rectificarea bugetului local al Județului Brăila pe anul 2024 și estimările pe anii 2025-2027 și a Programului de investiții publice pe anul 2024 și**

estimările pe anii 2025-2027- inițiat de domnul Francisk Iulian Chiriac președinte al Consiliului Județean Brăila

19. Proiect de hotărâre privind aprobarea propunerii de dezmembrare in trei loturi a imobilului identificat cu cartea funciara nr. 76693 Ulmu situat in judetul Braila, in suprafata totala de 23114 mp, aflat in domeniul public al judetului Braila, in lotul 1 avand o suprafata masurata de 20363 mp, lotul 2 avand o suprafata masurata de 728 mp si lotul 3 avand o suprafata de 2023 mp si actualizarea datelor de identificare in inventarul bunurilor domeniului public al judetului Braila- inițiat de domnul Francisk Iulian Chiriac președinte al Consiliului Județean Brăila

20. Proiect de hotărâre privind: aprobarea asocierii Județului Brăila, prin Consiliul Județean Brăila, cu comuna Ramnicelu, prin Consiliul Local al comunei Ramnicelu pentru cofinanțarea și realizarea obiectivului de investiții “Modernizare teren sport cu gazon sintetic de fotbal prin sistematizare verticala a suprafetelor adiacente in localitatea Ramnicelu, comuna Ramnicelu, judetul Braila”- inițiat de domnul Francisk Iulian Chiriac președinte al Consiliului Județean Brăila

21. Raportul Președintelui Consiliului Județean Brăila privind modul de îndeplinire a atribuțiilor proprii și a Hotărârilor Consiliului Județean Brăila în anul 2023

22. Raport de activitate pentru anul 2023 al domnului consilier județean Bucălău Alexandru

23. Raport de activitate pentru anul 2023 al domnului consilier județean Ismail Duran

24. Raport de activitate pentru anul 2023 al doamnei consilier județean Broasca Virginia Geanina

25. Raport de activitate pentru anul 2023 al domnului consilier județean Botea Viorel

26. Alte probleme

Dacă sunt observații sau propuneri:

Supun la vot ordinea de zi enuntată

Cine este “pentru”?

Cine este “împotrivă”?

Abțineri?

Situația voturilor:

Voturi “pentru”: 30

Voturi ”împotrivă ”: 0

Abțineri: 0

Ordinea de zi suplimentată a ședinței ordinare din data de 30.07.2024 a fost aprobată în unanimitate.

DI. Francisk Iulian Chiriac - președinte al Consiliului Județean Brăila:

In consecință, pentru operativitate, vă propun să trecem direct la dezbateri si deliberări.

1. Proiect de hotărâre privind aprobarea ”Planului de Analiză și Acoperire a Riscurilor (P.A.A.R)” la nivelul județului Brăila

Vă rog, aveți cuvântul:

Dacă sunt observații sau propuneri:

Dacă nu, supun la vot proiectul de hotărâre

Cine este "pentru"?
 Cine este "împotrivă"?
 Abțineri?

Situația voturilor:

Voturi "pentru": 30
 Foturi "împotrivă ": 0
 Abțineri: 0

Proiectul de hotărâre privind aprobarea "Planului de Analiză și Acoperire a Riscurilor (P.A.A.R)" la nivelul județului Brăila a fost aprobat în unanimitate.

DI. Francisk Iulian Chiriac - președinte al Consiliului Județean Brăila:

2. Proiect de hotărâre privind aprobarea Regulamentului de organizare și funcționare al Muzeului Brăilei "Carol I"

Vă rog, aveți cuvântul:
 Dacă sunt observații sau propuneri:
 Dacă nu, supun la vot proiectul de hotărâre

Cine este "pentru"?
 Cine este "împotrivă"?
 Abțineri?

Situația voturilor:

Voturi "pentru": 30
 Foturi "împotrivă ": 0
 Abțineri: 0

Proiectul de hotărâre privind aprobarea Regulamentului de organizare și funcționare al Muzeului Brăilei "Carol I" a fost aprobat în unanimitate.

DI. Francisk Iulian Chiriac - președinte al Consiliului Județean Brăila:

3. Proiect de hotărâre privind aprobarea organigramei și a statutului de funcții ale Spitalului de Pneumoftiziologie Brăila

Vă rog, aveți cuvântul:
 Dacă sunt observații sau propuneri:
 Dacă nu, supun la vot proiectul de hotărâre

Cine este "pentru"?
 Cine este "împotrivă"?
 Abțineri?

Situația voturilor:

Voturi "pentru": 30

Voturi "împotrivă ": 0

Abțineri: 0

Proiectul de hotărâre privind aprobarea organigramei și a statului de funcții ale Spitalului de Pneumoftiziologie Brăila a fost aprobat în unanimitate.

DI. Francisk Iulian Chiriac - președinte al Consiliului Județean Brăila:**4. Proiect de hotărâre privind aprobarea organigramei și a statului de funcții ale Spitalului Clinic Județean de urgență Brăila**

Vă rog, aveți cuvântul:

**DI consilier județean Pricop Cristian a semnalat faptul că la acest proiect de hotărâre nu participă la vot.*

Dacă sunt observații sau propuneri:

Dacă nu, supun la vot proiectul de hotărâre

Cine este "pentru"?

Cine este "împotrivă"?

Abțineri?

Situația voturilor:

Voturi "pentru": 29

Voturi "împotrivă ": 0

Abțineri: 0

Proiectul de hotărâre privind aprobarea organigramei și a statului de funcții ale Spitalului Clinic Județean de urgență Brăila a fost aprobat cu 29 de voturi "pentru". Nu a participat la vot dl consilier județean Pricop Cristian.

DI. Francisk Iulian Chiriac - președinte al Consiliului Județean Brăila:**5. Proiect de hotărâre privind aprobarea organigramei și a statului de funcții ale aparatului de specialitate al Consiliului Județean Brăila**

Vă rog, aveți cuvântul:

Dacă sunt observații sau propuneri:

Dacă nu, supun la vot proiectul de hotărâre

Cine este "pentru"?

Cine este "împotrivă"?

Abțineri?

Situația voturilor:

Voturi "pentru": 21

Voturi "împotrivă ": 0

Abțineri: 9

Proiectul de hotărâre privind aprobarea organigramei și a statului de funcții ale aparatului de specialitate al Consiliului Județean Brăila a fost aprobat cu 21 de voturi "pentru" și 9 abțineri. S-au abținut de la vot următorii consilieri județeni: Bucălău Alexandru, Bașno Alexandru Vlăduț, Căpățână Marian, Dorobanțu Stăvărel, Lungu Dănut, Necoară Anamaria, Pricop Cristian-Florinel, Varga Vasile Constantin, Vlad Pascale Daniela – Andreia.

DI. Francisk Iulian Chiriac - președinte al Consiliului Județean Brăila:

6. Proiect de hotărâre privind modificarea și completarea Hotărârii Consiliului Județean Brăila nr. 84/28.04.2022 privind luarea unor măsuri în vederea delegării serviciului public de transport județean de persoane prin curse regulate în aria teritorială de competență a Unității Administrativ-Teritoriale Județul Brăila

Vă rog, aveți cuvântul:

Dacă sunt observații sau propuneri:

Dacă nu, supun la vot proiectul de hotărâre

Cine este "pentru"?

Cine este "împotriva"?

Abțineri?

Situația voturilor:

Voturi "pentru": 30

Voturi "împotriva": 0

Abțineri: 0

Proiectul de hotărâre privind modificarea și completarea Hotărârii Consiliului Județean Brăila nr. 84/28.04.2022 privind luarea unor măsuri în vederea delegării serviciului public de transport județean de persoane prin curse regulate în aria teritorială de competență a Unității Administrativ-Teritoriale Județul Brăila a fost aprobat în unanimitate.

DI. Francisk Iulian Chiriac - președinte al Consiliului Județean Brăila:

7. Proiect de hotărâre privind aprobarea încheierii Actului adițional nr. 11 la Contractul nr. 203/28.09.2021 - Delegare a gestiunii serviciului de operare și administrare a stației de sortare și a stației de tratare mecano-biologică Vădeni, din cadrul „Sistemului de Management Integrat al Deșeurilor în județul Brăila”

Vă rog, aveți cuvântul:

Dacă sunt observații sau propuneri:

Dacă nu, supun la vot proiectul de hotărâre

Cine este "pentru"?

Cine este "împotriva"?

Abțineri?

Situația voturilor:

Voturi "pentru": 30

Voturi "împotriva": 0

Abțineri: 0

Proiectul de hotărâre privind aprobarea încheierii Actului adițional nr. 11 la Contractul nr. 203/28.09.2021 - Delegare a gestiunii serviciului de operare și administrare a stației de sortare și a stației de tratare mecano-biologică Vădeni, din cadrul „Sistemului de Management Integrat al Deșeurilor în județul Brăila” a fost aprobat în unanimitate.

DI. Francisk Iulian Chiriac - președinte al Consiliului Județean Brăila:

8. Proiect de hotărâre privind aprobarea încheierii actului adițional nr. 11 la Contractul nr.294/14.12.2021 “ Delegarea gestiunii serviciului de operare și administrare a Stației de Transfer Însurăței, Depozitului Ecologic și Stației de Sortare lanca din cadrul “Sistemului de Management Integrat al Deșeurilor in județul Brăila”

Vă rog, aveți cuvântul:

Dacă sunt observații sau propuneri:

Dacă nu, supun la vot proiectul de hotărâre

Cine este "pentru"?

Cine este "împotriva"?

Abțineri?

Situația voturilor:

Voturi "pentru": 30

Voturi "împotriva": 0

Abțineri: 0

Proiectul de hotărâre privind aprobarea încheierii actului adițional nr. 11 la Contractul nr.294/14.12.2021 “ Delegarea gestiunii serviciului de operare și administrare a Stației de Transfer Însurăței, Depozitului Ecologic și Stației de Sortare lanca din cadrul “Sistemului de Management Integrat al Deșeurilor in județul Brăila” a fost aprobat în unanimitate.

DI. Francisk Iulian Chiriac - președinte al Consiliului Județean Brăila:

9. Proiect de hotărâre privind aprobarea taxelor școlare și pentru alte activități desfășurate, precum și a unor facilități pentru anul școlar 2024 - 2025, a Planului de școlarizare/studii pentru disciplinele predate în Școala Populară de Arte și Meserii "Vespasian Lungu" Brăila pentru anul școlar 2024 - 2025 și a Calendarului Manifestărilor cultural artistice susținute de Școala Populară de Arte și Meserii "Vespasian Lungu" Brăila în anii școlari 2024-2025 și 2025-2026, în scopul creșterii gradului de acces și participare a cetățenilor la viața culturală

Vă rog, aveți cuvântul:

Dacă sunt observații sau propuneri:

Dacă nu, supun la vot proiectul de hotărâre

Cine este “pentru”?
 Cine este “împotriva”?
 Abțineri?

Situația voturilor:

Voturi “pentru”: 30
 Foturi ”împotriva ”: 0
 Abțineri: 0

Proiectul de hotărâre privind aprobarea taxelor școlare și pentru alte activități desfășurate, precum și a unor facilități pentru anul școlar 2024 - 2025, a Planului de școlarizare/studii pentru disciplinele predate în Școala Populară de Arte și Meserii ”Vespasian Lungu” Brăila pentru anul școlar 2024 - 2025 și a Calendarului Manifestărilor culturale artistice susținute de Școala Populară de Arte și Meserii ”Vespasian Lungu” Brăila în anii școlari 2024-2025 și 2025-2026, în scopul creșterii gradului de acces și participare a cetățenilor la viața culturală a fost aprobat în unanimitate.

DI. Francisk Iulian Chiriac - președinte al Consiliului Județean Brăila:

10. Proiect de hotărâre privind aprobarea documentației de avizare a lucrărilor de intervenții, a indicatorilor tehnico-economici și a devizului general pentru obiectivul de investiții „Consolidare și reabilitare clădire strada Grădinii Publice nr.13, municipiul Brăila, județul Brăila”

Vă rog, aveți cuvântul:
 Dacă sunt observații sau propuneri:
 Dacă nu, supun la vot proiectul de hotărâre

Cine este “pentru”?
 Cine este “împotriva”?
 Abțineri?

Situația voturilor:

Voturi “pentru”: 30
 Foturi ”împotriva ”: 0
 Abțineri: 0

Proiectul de hotărâre privind aprobarea documentației de avizare a lucrărilor de intervenții, a indicatorilor tehnico-economici și a devizului general pentru obiectivul de investiții „Consolidare și reabilitare clădire strada Grădinii Publice nr.13, municipiul Brăila, județul Brăila” a fost aprobat în unanimitate.

DI. Francisk Iulian Chiriac - președinte al Consiliului Județean Brăila:

11. Proiect de hotărâre privind aprobarea documentației tehnico-economice de avizare a lucrărilor de intervenții și a indicatorilor tehnico-economici pentru obiectivul de investiții cu titlul „Consolidare și reabilitare imobil Calea Călărașilor nr. 29”

Vă rog, aveți cuvântul:

Dacă sunt observații sau propuneri:
Dacă nu, supun la vot proiectul de hotărâre

Cine este "pentru"?
Cine este "împotrivă"?
Abțineri?

Situația voturilor:
Voturi "pentru": 30
Voturi "împotrivă": 0
Abțineri: 0

Proiectul de hotărâre privind aprobarea documentației tehnico-economice de avizare a lucrărilor de intervenții și a indicatorilor tehnico-economici pentru obiectivul de investiții cu titlul „Consolidare și reabilitare imobil Calea Călărașilor nr. 29” a fost aprobat în unanimitate.

DI. Francisk Iulian Chiriac - președinte al Consiliului Județean Brăila:

12. Proiect de hotărâre privind aprobarea transmiterii în administrare, a spațiului în suprafață de 37,50 mp din imobilul Sala Polivalentă "Danubius", proprietate publică a județului Brăila, situat în municipiul Brăila, str.Pietății nr.1C, către Clubul Sportiv "Dunărea" Brăila

Vă rog, aveți cuvântul:
Dacă sunt observații sau propuneri:
Dacă nu, supun la vot proiectul de hotărâre

Cine este "pentru"?
Cine este "împotrivă"?
Abțineri?

Situația voturilor:
Voturi "pentru": 22
Voturi "împotrivă": 0
Abțineri: 8

Proiectul de hotărâre privind aprobarea transmiterii în administrare, a spațiului în suprafață de 37,50 mp din imobilul Sala Polivalentă "Danubius", proprietate publică a județului Brăila, situat în municipiul Brăila, str.Pietății nr.1C, către Clubul Sportiv "Dunărea" Brăila a fost aprobat cu 22 de voturi "pentru" și 9 abțineri. S-au abținut de la vot următorii consilieri județeni: Bucălău Alexandru, Bașno Alexandru Vlăduț, Căpățână Marian, Dorobanțu Stăvărel, Lungu Dănut, Necoară Anamaria, Pricop Cristian-Florinel, Vlad Pascale Daniela – Andreia.

DI. Francisk Iulian Chiriac - președinte al Consiliului Județean Brăila:

13. Proiect de hotărâre privind aprobarea încheierii Contractului de Asistență Municipală ce urmează a fi încheiat între Județul Brăila, Municipiul Brăila, Compania de Utilități Publice „Dunărea” Brăila S.A. și Banca Europeană de Reconstrucție și

Dezvoltare, în legătură cu Proiectul Regional de Dezvoltare a Infrastructurii de Apă și Apă Uzată din județul Brăila

Vă rog, aveți cuvântul:

**D-na consilier județean Geru Laura a semnalat faptul că la acest proiect de hotărâre nu participă la vot.*

Dacă sunt observații sau propuneri:

Dacă nu, supun la vot proiectul de hotărâre

Cine este "pentru"?

Cine este "împotriva"?

Abțineri?

Situația voturilor:

Voturi "pentru": 21

Voturi "împotriva": 0

Abțineri: 8

Proiectul de hotărâre privind aprobarea încheierii Contractului de Asistență Municipală ce urmează a fi încheiat între Județul Brăila, Municipiul Brăila, Compania de Utilități Publice „Dunărea” Brăila S.A. și Banca Europeană de Reconstrucție și Dezvoltare, în legătură cu Proiectul Regional de Dezvoltare a Infrastructurii de Apă și Apă Uzată din județul a fost aprobat cu 21 de voturi "pentru" și 8 abțineri. S-au abținut de la vot următorii consilieri județeni: Bucălău Alexandru, Bașno Alexandru Vlăduț, Căpățână Marian, Lungu Dănuț, Necoară Anamaria, Pricop Cristian-Florinel, Varga Vasile-Constantin, Vlad Pascale Daniela – Andreia. D-na consilier județean Geru Laura nu a participat la vot.

DI. Francisk Iulian Chiriac - președinte al Consiliului Județean Brăila:

14. Proiect de hotărâre privind aprobarea finanțării programului sportiv "Brăileni, bucurați-vă de volei cu Phoenix!" al Asociației Club Sportiv Phoenix Volleyball Team Brăila

Vă rog, aveți cuvântul:

Dacă sunt observații sau propuneri:

Dacă nu, supun la vot proiectul de hotărâre

Cine este "pentru"?

Cine este "împotriva"?

Abțineri?

Situația voturilor:

Voturi "pentru": 30

Voturi "împotriva": 0

Abțineri: 0

Proiectul de hotărâre privind aprobarea finanțării programului sportiv “Brăileni, bucurați-vă de volei cu Phoenix!” al Asociației Club Sportiv Phoenix Volleyball Team Brăila a fost aprobat în unanimitate.

DI. Francisk Iulian Chiriac - președinte al Consiliului Județean Brăila:

15. Proiect de hotărâre privind aprobarea finanțării programului sportiv “Performanță și valoare: juniorii noștri – succesul nostru” al A.C.S. Voința Plopu

Vă rog, aveți cuvântul:

**DI Vicepreședinte Epureanu Ionel a semnalat faptul că la acest proiect de hotărâre nu participă la vot.*

Dacă sunt observații sau propuneri:
Dacă nu, supun la vot proiectul de hotărâre

Cine este “pentru”?
Cine este “împotriva”?
Abțineri?

Situația voturilor:
Voturi “pentru”: 29
Voturi “împotriva ”: 0
Abțineri: 0

*Proiectul de hotărâre privind aprobarea finanțării programului sportiv “Performanță și valoare: juniorii noștri – succesul nostru” al A.C.S. Voința Plopu a fost aprobat cu 29 de voturi “pentru”.
DI Vicepreședinte Epureanu Ionel nu a participat la vot.*

DI. Francisk Iulian Chiriac - președinte al Consiliului Județean Brăila:

16. Proiect de hotărâre privind atestarea inventarului bunurilor care aparțin domeniului public al județului Brăila

Vă rog, aveți cuvântul:
Dacă sunt observații sau propuneri:
Dacă nu, supun la vot proiectul de hotărâre

Cine este “pentru”?
Cine este “împotriva”?
Abțineri?

Situația voturilor:
Voturi “pentru”: 30
Voturi “împotriva ”: 0
Abțineri: 0

Proiectul de hotărâre privind atestarea inventarului bunurilor care aparțin domeniului public al județului Brăila a fost aprobat în unanimitate.

DI. Francisk Iulian Chiriac - președinte al Consiliului Județean Brăila:

17. Proiect de hotărâre privind aprobarea execuției bugetului local și a bugetului instituțiilor publice și activităților finanțate integral sau parțial din venituri proprii la nivelul Județului Brăila la trimestrul II al anului 2024

Vă rog, aveți cuvântul:

Dacă sunt observații sau propuneri:

Dacă nu, supun la vot proiectul de hotărâre

Cine este "pentru"?

Cine este "împotrivă"?

Abțineri?

Situația voturilor:

Voturi "pentru": 22

Voturi "împotrivă": 0

Abțineri: 8

Proiectul de hotărâre privind aprobarea execuției bugetului local și a bugetului instituțiilor publice și activităților finanțate integral sau parțial din venituri proprii la nivelul Județului Brăila la trimestrul II al anului 2024 a fost aprobat cu 22 de voturi "pentru" și 8 abțineri. S-au abținut de la vot următorii consilieri județeni: Bucălău Alexandru, Bașno Alexandru Vlăduț, Căpățână Marian, Lungu Dănut, Necoară Anamaria, Pricop Cristian-Florinel, Varga Vasile-Constantin, Vlad Pascale Daniela – Andreia.

DI. Francisk Iulian Chiriac - președinte al Consiliului Județean Brăila:

18. Proiect de hotărâre privind rectificarea bugetului local al Județului Brăila pe anul 2024 și estimările pe anii 2025-2027 și a Programului de investiții publice pe anul 2024 și estimările pe anii 2025-2027

Vă rog, aveți cuvântul:

Dacă sunt observații sau propuneri:

Dacă nu, supun la vot proiectul de hotărâre

Cine este "pentru"?

Cine este "împotrivă"?

Abțineri?

Situația voturilor:

Voturi "pentru": 22

Voturi "împotrivă": 0

Abțineri: 8

Proiectul de hotărâre privind rectificarea bugetului local al Județului Brăila pe anul 2024 și estimările pe anii 2025-2027 și a Programului de investiții publice pe anul 2024 și estimările pe anii 2025-2027 a fost aprobat cu 22 de voturi "pentru" și 8 abțineri. S-au abținut de la vot următorii consilieri județeni: Bucălău Alexandru, Bașno Alexandru Vlăduț, Căpățână Marian, Lungu Dănuț, Necoară Anamaria, Pricop Cristian-Florinel, Varga Vasile-Constantin, Vlad Pascale Daniela – Andreia.

DI. Francisk Iulian Chiriac - președinte al Consiliului Județean Brăila:

19. Proiect de hotărâre privind aprobarea propunerii de dezmembrare în trei loturi a imobilului identificat cu cartea funciara nr. 76693 Ulmu situat în județul Braila, în suprafața totală de 23114 mp, aflat în domeniul public al județului Braila, în lotul 1 având o suprafață măsurată de 20363 mp, lotul 2 având o suprafață măsurată de 728 mp și lotul 3 având o suprafață de 2023 mp și actualizarea datelor de identificare în inventarul bunurilor domeniului public al județului Braila- inițiat de domnul Francisk Iulian Chiriac președinte al Consiliului Județean Brăila

Vă rog, aveți cuvântul:

Dacă sunt observații sau propuneri:

Dacă nu, supun la vot proiectul de hotărâre

Cine este "pentru"?

Cine este "împotriva"?

Abțineri?

Situația voturilor:

Voturi "pentru": 30

Voturi "împotriva": 0

Abțineri: 0

Proiectul de hotărâre privind aprobarea propunerii de dezmembrare în trei loturi a imobilului identificat cu cartea funciara nr. 76693 Ulmu situat în județul Braila, în suprafața totală de 23114 mp, aflat în domeniul public al județului Braila, în lotul 1 având o suprafață măsurată de 20363 mp, lotul 2 având o suprafață măsurată de 728 mp și lotul 3 având o suprafață de 2023 mp și actualizarea datelor de identificare în inventarul bunurilor domeniului public al județului Braila a fost aprobat în unanimitate.

DI. Francisk Iulian Chiriac - președinte al Consiliului Județean Brăila:

20. Proiect de hotărâre privind aprobarea asocierii Județului Brăila, prin Consiliul Județean Brăila, cu comuna Ramnicelu, prin Consiliul Local al comunei Ramnicelu pentru cofinanțarea și realizarea obiectivului de investiții "Modernizare teren sport cu gazon sintetic de fotbal prin sistematizare verticală a suprafețelor adiacente în localitatea Ramnicelu, comuna Ramnicelu, județul Braila"

Vă rog, aveți cuvântul:

Dacă sunt observații sau propuneri:

Dacă nu, supun la vot proiectul de hotărâre

Cine este “pentru”?
 Cine este “împotriva”?
 Abțineri?

Situația voturilor:

Voturi “pentru”: 30
 Foturi ”împotriva ”: 0
 Abțineri: 0

Proiectul de hotărâre privind aprobarea asocierii Județului Brăila, prin Consiliul Județean Brăila, cu comuna Ramnicelu, prin Consiliul Local al comunei Ramnicelu pentru cofinanțarea și realizarea obiectivului de investiții “Modernizare teren sport cu gazon sintetic de fotbal prin sistematizare verticala a suprafetelor adiacente in localitatea Ramnicelu, comuna Ramnicelu, judetul Braila” a fost aprobat în unanimitate.

DI. Francisk Iulian Chiriac - președinte al Consiliului Județean Brăila:

21. Raportul Președintelui Consiliului Județean Brăila privind modul de îndeplinire a atribuțiilor proprii și a Hotărârilor Consiliului Județean Brăila în anul 2023

Vă rog, aveți cuvântul

22. Raport de activitate pentru anul 2023 al domnului consilier județean Bucălău Alexandru

Vă rog, aveți cuvântul

23. Raport de activitate pentru anul 2023 al domnului consilier județean Ismail Duran

Vă rog, aveți cuvântul

24. Raport de activitate pentru anul 2023 al doamnei consilier județean Broasca Virginia Geanina

Vă rog, aveți cuvântul

25. Raport de activitate pentru anul 2023 al domnului consilier județean Botea Viorel

Vă rog, aveți cuvântul

26. Alte probleme

Vă rog, aveți cuvântul

Vă rog, dacă există alte probleme pe care doriți să le aduceți în atenția plenului Consiliului Județean Brăila, aveți cuvântul.

DI. Bucălău Alexandru, consilier județean:

Domnule președinte, care este motivul pentru care tratați discreționar proiectele de hotărâre privind asocierile dintre u.a.t.-urile din județul Brăila și Consiliul Județean Brăila. De exemplu u.a.t. Frecăței a depus un astfel de proiect din luna a IV a, proiect de asociere care este aproape gata și nu se află pe ordinea de zi. În schimb, se afla pe ordinea de zi un proiect al u.a.t. Rîmnicelu, care a fost depus în luna a VI a. Spuneți-ne și nouă care este motivul?

DI. Francisk Iulian Chiriac - președinte al Consiliului Județean Brăila:

Ați răspuns chiar dvs. când ați spus că e "aproape gata". Comisia stabilește dacă proiectul este "gata" sau "aproape gata", pentru a se regăsi pe ordinea de zi, nu eu.

DI. Bucălău Alexandru, consilier județean:

El este gata. Am spus că e aproape gata că îi lipsește finanțarea.

DI. Francisk Iulian Chiriac - președinte al Consiliului Județean Brăila:

Comisia hotărăște dacă finanțează sau nu, dacă documentele sunt în regulă. V-am mai spus, comisia verifică documentele.

*

*

*

DI. Francisk Iulian Chiriac - președinte al Consiliului Județean Brăila:

Epuizându-se materialele înscrise pe ordinea de zi, declar închise lucrările sesiunii ordinare a Consiliului Județean Brăila din data de 30 iulie 2024.

Întocmit,
Hazaparu Marinela

PREȘEDINTE,

Chiriac Francisk-Iulian

**SECRETAR GENERAL
AL JUDEȚULUI,**

Priceputu Dumitrel